

Спортивное развлечение: «В здоровом теле – здоровый дух!»

Дети подготовительной группы приняли участие в спортивном празднике и заняли первое место в спортивных состязаниях, под руководством физ. инструктора Елены Анатольевны.



Мы приходим на площадку

Вместе делаем зарядку

Упражненья выполняем

Дружно, весело играем!

Со скакалкой и мячом –

Нам болезни нипочем!

Праздник начался выступлением детей подготовительной группы с песней «Физкульт – Ура!». Песенка сопровождалась спортивными движениями.



Дети были очень рады появлению на празднике героев мультфильма «Маша и Медведь».



Болельщики между состязаниями показывали свои умения в музыкальной ритмике.



В конце праздника все участники были награждены сертификатами и командной грамотой победителей соревнований!



Дети зарядились энергией и положительными эмоциями.

Автор публикации: воспитатель Камалева Л.Ф.

МКДОУ «ДСКВ №3 «Солнышко» р.п. Куйтун,

2016г.